新型コロナウイルス感染症発生のお知らせ

平素は当施設の運営にご理解とご協力を頂き誠にありがとうございます。
今般、当施設の入居者様1名が新型コロナウイルス感染症に罹患したことが判明しました。当該入居者様は1月26日（木）体調不良のため医療機関に受診をしたところ、抗原検査を受検され同日に陽性が判明しております。
当該入居者様の陽性が判明後、管轄保健所と今後の対応について相談させて頂きましたが、当該入居者様の濃厚接触者に特定された入居者様につきましては、居室対応として厳重な感染対策を実施しております。また、施設内の感染拡大状況を確認するために、1月28日（金）に入居者様及び職員に対して広範囲のスクリーニング検査を実施させて頂いております。
このたびは、皆様に大変ご心配をお掛けしますが、引き続き、厳重な感染対策を実施のもと、入居者様の健康管理に努めて参りますので、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。
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