2022年2月１日
リッチランド豊南郷
ご入居者様　各位

施設内コロナウイルス感染状況についてのご報告（第2報）

日頃より当施設運営につきまして、ご理解ご協力を賜り感謝申し上げます。
先日、初報としてお知らせ致しました、本施設内にて発生いたしました新型コロナウイルス感染症につきまして、現在の状況をご報告申し上げます。
1月27日付、最初の発症者が確認されました後、1月28日に実施いたしました広範囲に及ぶ検査の結果、ご入居者様延べ8名、本施設職員において延べ7名の陽性者の確認を　　致しております。
それぞれのお客様のご病状につきましては、症状確認後に時間を置かず担当医の指示のもと治療を開始致しております。また、現在まで深刻なご病状の方はおりません。
何れも発症された方は当施設1階介護フロアのご入居者様、及び同フロアを担当して　　おります職員となります。
尚、施設内の管理状況といたしまして、健常棟、中間棟、介護棟それぞれに勤務致します職員、ご入居者様の往来を規制させていただき、徹底した感染対策及び消毒作業の実施により感染拡大を食い止めるべく対応を図っております。
同対応により皆様へは従来とは異なる各種のお願いを申し上げ、ご不便、ご不満を頂く事となり大変申し訳なく、心苦しく思っております。
引き続き、管内保健所の指導を仰ぎながら、1日も早い感染の終息を目指し職員一丸と　なって感染対策を進めて参ります。
また、今後も引き続き施設内の感染状況についてご報告を申し上げます。
ご質問、ご不安な事柄がございましたら遠慮なくお申し出下さいます様お願い申し上げます。
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